
令和６年度　松山市立城西中学校の教育活動等に関する評価結果（生徒）

令和６年１２月実施

【生徒による評価】

１．学校生活は楽しいですか。　

２．あなたは、授業や学校行事の中で、やりがいや達成感を味わうことができていますか。

３．授業では、タブレットやコンピュータ、テレビなどの機器が効果的に使われていますか。

５．あなたは、地域の行事(運動会や文化祭など)に積極的に参加するようにしていますか。

４．城西中は、定期テストや新体力テストを計画的に実践し、結果をもとにアドバイスをしてい

ますか。
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６．あなたは、正義感を持って差別やいじめのない学校づくりに努力していると思いますか。

７．あなたは、社会や学校のルールをきちんと守っていると思いますか。

８．城西中は、進路指導や就職についての指導が適切にできていると思いますか。

９．あなたは、登下校や自転車等の交通ルールを守っていますか。

１０．あなたは、検温等で体調を確認したり適切に水分補給をしたりするなど、自らの健康管理

に努めていますか。

１１．あなたは、学校からの指導をもとに、換気や手指衛生など、日頃から感染症等の予防に努

めていますか。
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１２．先生の中に、いろいろなことを相談・報告しやすい先生はいますか。

１４．先生は、わかりやすく楽しい授業になるように工夫していますか。

１５．城西中は、地域や保護者の方々と協力して、文化祭などの行事を行っていると思いますか。

１６．城西中は、テトルやホームページなどで情報をよく発信していると思いますか。

１７．城西中は、校内の掲示物や花壇など、学校環境がよく整備されていると思いますか。

１３．城西中は、感染症対策や相談事案など、困ったことがあればいろいろな先生が対応してく

れていますか。
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令和６年度　松山市立城西中学校の教育活動等に関する評価結果（保護者）

令和６年１２月実施

【保護者による評価】

〇教育課程・学習指導について

１．城西中は、わかる・楽しい授業づくりに努めていると思いますか。　

２．タブレットやコンピュータ、テレビなどを活用した授業の話を聞くことがありますか。

１８．城西中は、小学校とは違う中学校での生活面や部活動等について、話を聞いてくれたり相

談にのってくれたりしますか。

１９．城西中は、各教科の先生が、小学校での学習を踏まえた上で、より深く専門的な学習を進

めてくれていますか。
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３．城西中は、定期テストや新体力テストを計画的に実践し、学習の情報等を提供していますか。

〇人権・同和教育・生徒指導について

５．城西中は、差別やいじめのない学校づくりに努力していると思いますか。

〇キャリア教育について

７．城西中は、進路指導や就職についての指導が適切にできていると思いますか。

４． 城西中は、地域の運動会や文化祭など積極的に参加し、郷土を大切に思う生徒の育成に努めてい

ると思いますか。

いると思いますか。

６．城西中は、「学校のきまり」など生徒指導体制の見直しを行い、生徒の実態に応じた適切な指導を

行っていますか。
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〇安全管理について

８． 城西中は、日常の登下校指導などを通じて、生徒の安全に配慮できていると思いますか。

〇保健管理について

９．お子さんは、心身の健康に関心を持ち、自らの健康管理に努めていますか。

〇特別支援教育について

11． 城西中は、配慮を必要とする生徒に対して、個に応じた指導を行っていますか。

〇組織運営について

10．お子さんは、学校からの指導をもとに、換気や手指衛生など、日頃から感染症等の予防に努めてい

ますか。

12．城西中は、感染症対策や相談事案等について、組織として適切な判断や対応を行っていますか。

11%

10%

17%

72%

61%

62%

18%

29%

22%

１年保護者

２年保護者

３年保護者

16%

20%

23%

68%

61%

62%

12%

20%

15%

4%１年保護者

２年保護者

３年保護者

4%

2%

17%

75%

80%

57%

18%

15%

18%

4%

2%

8%

１年保護者

２年保護者

３年保護者

12%

20%

17%

77%

71%

74%

9%

5%

9%

2%

5%

１年保護者

２年保護者

３年保護者

5%

7%

18%

67%

78%

68%

26%

15%

12%

2%

2%

１年保護者

２年保護者

３年保護者



〇研修について

 13．お子さんから、授業がわかる、楽しいなどの話を聞くことがありますか。

〇保護者・地域との連携・情報提供について

14．城西中は、教育活動の充実(文化祭など)に向けて、地域や保護者と連携・協力していますか。 

15．城西中は、テトルやホームページなどを通じて適切に情報発信ができていると思いますか。

〇教育環境について

16．城西中は、校内の掲示物や花壇など、学校環境がよく整備されていると思いますか。

〇幼保小中連携について

17．城西中は、小学校とは違う中学校での生活面や部活動等について、お子さんの不安が軽減するよう

対応していますか。
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18．お子さんは、小学校とは違う教科担任制による中学校での学習の進め方について理解しています

か。
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